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CRAFTSMAN.

WARNING: To reduce the risk of injury, read the

instruction manual.

AVERTISSEMENT : afin de réduire le risque de blessures, lire
le mode demploi de loutil.

ADVERTENCIA: Para reducir el riesgo de lesiones, lea el
manual de instrucciones.

CMXGWFN088265 Pressure Washer Accessory Kit / Kit d'accessoires pour
nettoyeur haute pression / Kit de Accesorios de Hidrolimpiadora

Fig. A

Fig.B

(not included/ non
inclus /no incluido)

i
\ 4 (not included/ non

inclus /no incluido)

ENGLISH
IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

WARNING: When using this attachment, basic safety precautions should always be

followed including the following.

« Read all the instructions before using the product.
To reduce the risk of injury, close supervision is necessary when a product is used
near children.
Know how to stop the product and bleed pressures quickly. Be thoroughly familiar
with the controls.
Stay alert — watch what you are doing.
Do not operate the product when fatigued or under the influence of alcohol or drugs.
Keep operating area clear of all persons.
Do not overreach or stand on unstable support. Keep good footing and balance at
all times.

«  Follow the maintenance instructions specified in the manual.

For use with gas and electric pressure washers rated up to 3400 psi.
. Risk of explosion. Do not spray flammable liquids.
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. Risk of injection or severe injury. Do not direct spray at people, pets, or electrical apparatus
and wiring.
Gun kicks back - hold with both hands.
Disconnect power source prior to the detaching of the high pressure hose or quick
connect nozzles.
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. For cold water use only.
For outdoor use only - store indoors.

SAVE THESE INSTRUCTIONS
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Kit Contents

1 - Front load spray gun with M22 connection
1-16" spray wand with 1/4" quick connect

5 - Spray nozzles (0°, 15°, 25°,40° and soap)

ASSEMBLY AND ADJUSTMENTS (Fig. A, B)
WARNING: To reduce the risk of serious personal injury, turn unit off and disconnect
it from power source before making any adjustments or removing/installing
attachments or accessories. An accidental start-up can cause injury.

High Pressure Spray Wand, Spray Gun and Hose
WARNING: Risk of injury from spray. Always engage the trigger lock 9 when gun is
not in use. Failure to do so could cause accidental spraying.
1. Thread the spray wand @ onto the spray gun @ . Tighten securely.
2. Thread the high pressure hose @, with a standard M22 connection & (not included with kit),
onto the spary gun @. Tighten securely.
3. Ensure all connections are sure.

Fig.C
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Spray Nozzles
ﬁ DANGER: Risk of fluid injection. Do not direct discharge stream toward persons,
unprotected skin, eyes or any pets or animals. Serious injury will occur.

A WARNING: Flying objects couid cause risk of serious injury. Do not attempt
to change nozzies while pressure washer is running. Turn engine off before
changing nozzles.

1. Pull quick-connect coupler ® back and insert nozzle 3.

2. Release quick-connect coupler and twist nozzle to make sure it is secure in coupler.
WARNING: Flying object could cause risk of serious injury. Ensure nozzle is
completely inserted in quick-connect socket and quick-connect colfar is fully
engaged (forward) before squeezing gun trigger.

To Remove the Spray Nozzle (Fig. A)

1. Shut OFF the pressure washer unit.

2. Pull trigger @ on spray handle @ to relieve any water pressure.

3. Pull quick-connect coupler @ back and remove the nozzle 3

Nozzle | Spray Pattern Uses Surfaces*
Color
powerful pinpaint for spot unpainted metal or concrete;
cleaning of hard, unpainted DO NOT use on wood
Red surfaces or for high reach areas
intense cleaning of unpainted qrills, driveways, concrete or brick
hard surfaces walkways, unpainted brick or stucco
Yellow
25° intense cleaning of larger areas metal, concrete or wood
Green
cleaning of painted or delicate auto/RV, marine, wood, painted brick
surfaces and stucco, vinyl, painted siding
White
applies cleaning solutions Low pressure spray s safe on all surfaces.
Black Always verify compatibility of cleaning
(Soap) solution prior to use.

*NOTICE: The high pressure spray from your pressure washer is capable of causing damage to
surfaces such as wood, glass, automobile paint, auto striping and trim, and delicate objects such
as flowers and shrubs. Before spraying, check the item to be cleaned to assure yourself that it is
strong enough to resist damage from the force of the spray.




MAINTENANCE
WARNING: To reduce the risk of serious personal injury, turn unit off and disconnect
it from power source before making any adjustments or removing/instailing
attachments or accessories. An accidental start-up can cause injury.

Nozzle Cleaning (Fig. C)

If the nozzle becomes clogged with foreign materials, such as dirt, excessive pressure may
develop. If the nozzle becomes partially clogged or restricted, the pump pressure will pulsate.
Clean the nozzle immediately using the nozzle kit supplied and the following instructions:

Shut off the pressure washer and turn off the water supply.

Pull trigger on gun handle to relieve any water pressure.

Disconnect the spray wand from the gun.

Remove the high pressure nozzle @ from the spray wand. Remove any obstructions with the
nozzle cleaning tool and backflush with clean water.
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5. Direct water supply 0 into nozzle to backflush loosened particles for 30 seconds.
6. Reassemble the nozzle to the wand

7. Reconnect spray wand to gun and turn on water supply.

8. Start pressure washer and place spray wand into high pressure setting to test.
SPECIFICATIONS

Connection Standard 22 mm

Maximum Pressure 3400 psi

Maximum Flow Rate 3.0gpm

Maximum Water Temperature 104 °F (40 °C)

FRANCAIS

A AVERTISSEMENT : lorsque vous utilisez cet appareil, des précautions de sécurité
élémentaires devraient toujours étre prises, notamment les suivantes :
- Lisez toutes les instructions avant d'utiliser le produit.
- Afin de réduire le risque de blessures, une surveillance nécessaire lorsqu'un produit est
utilisé prés des enfants.

Sachez comment arréter le produit et purger la pression rapidement. Soyez trés
familier avec les commandes.
Demeurez vigilant : regardez ce que vous faites.
Ne pas utiliser le produit lorsque vous étes fatigué ou sous lnfluence de I'alcool ou de
drogues.
« Gardez toutes les personnes a I€cart de la zone de travail.
Ne pas trop sétirer ou se tenir debout sur un support instable. Maintenez vos pieds
bien d'aplomb sur le sol et un bon équilibre en tout temps.

- Suivez les instructions dentretien indiquées dans le guide.
A utiliser avec les nettoyeurs haute pression a gaz et électriques jusqu'a 3400 psi.

2. Risque d'explosion. Ne pas vaporiser des liquides inflammables.

3. Risque d'injection ou de biessure grave. Ne pas vaporiser sur les personnes, les animaux ou
des appareils électriques et des cablages.

4. Lepistolet rebondit - tenez a deux mains.

5. Débranchez la source dalimentation avant de détacher du tuyau a haute pression ou buses a
changement rapide.

6. Utilisation seulement avec de I'eau froide.

7. Utilisatic e en extérieur - posage a lintérieur.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS

Contenu du kit

1 - Pistolet de pulvérisation a chargement frontal avec connexion M22
1-Lance de pulvérisation de 16" avec connexion rapide 1/4"

5 - Buses de pulvérisation (0°,15°, 25 °, 40 ° et savon)

ASSEMBLAGE ET AJUSTEMENTS (Fig. A, B)
AVERTISSEMENT : afin de réduire le risque de blessure corporelle, éteignez l'outif
et débranchez-le de la source d'alimentation avant d'effectuer tout ajustement ou
de retirer/installer des piéces ou des accessoires. Un démarrage accidentel peut causer
des blessures.

Lance de pulvérisation haute pression, pistolet de pulvérisation

et tuyau
AVERTISSEMENT : risque de biessure par jet. Verrouiller la détente 9 lorsque le
pistolet n'est pas utilisé pour empécher une puivérisation accidentefie.
1. Enfilez la lance de pulvérisation @ sur le pistolet @ . Serrez fermement.
2. Visser le tuyau haute pression @, avec un raccord M22 standard & (non inclus dans le kit), sur
le pistolet vaporisateur @. Serrez fermement.
3. Assurez-vous que toutes les connexions sont stires.
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Buses de pulvérisation

A DANGER : risque d’injection de liquides. Ne pas diriger Je jet en direction de
personnes, sur la peau et fes yeux sans protection ou sur des animaux. Une blessure
grave se produira.

A AVERTISSEMENT : la projection d'objets pourrait provoquer de graves blessures.
NE PAS essayer de changer de buse lorsque la laveuse haute pression est en
fonctionnement. Eteindre le moteur avant de changer de buse.

1. Pousser vers l'arriére le coupleur a branchement rapide ® et insérer la buse 3

2. Relacher le coupleur et tourner la buse pour s'assurer de la bonne fixation de celle-ci.
AVERTISSEMENT : fa projection d'objets pourrait provoquer de graves blessures.
S’assurer que la buse est complétement insérée sur la douitle du dispositif de
branchement rapide et quele joint de biocage est compiétement engagé (vers
Favant) avant d’appuyer sur la détente du pistolet de pulvérisation.

Pour retirer la buse de pulvérisation (Fig. A)

1. Eteignez la laveuse & pression.

2. Tirez sur la gachette @ de la poignée du pulvérisateur & pour libérer la pression de l'eau.

3. Pousser vers |'arriére le coupleur a branchement rapide ® et retirez la buse 3

Couleur | Angle de Utilisations Surfaces*
dela | pulvérisation
buse

jet puissant en un seul point pour | métal ou béton ; NE PAS utiliser sur le bois
un nettoyage trés en profondeur

Rouge
nettoyage en profondeur de petites | métal, béton ou bois
surfaces

Jaune
nettoyage en profondeur de métal, béton ou bois
grandes surfaces

Vert
pour de grandes superficies de métal, béton, bois ou vinyle
nettoyage

Blanc
applique des solutions de métal, béton, bois ou vinyle
nettoyage

Noir

(de savon)

*AVIS : le jet sous haute pression de la laveuse haute pression est capable dendommager des
surfaces comme le bois, le verre, les peintures d‘automobiles, les garnitures d‘automobiles, les
objets délicats comme les fleurs et les arbustes. Avant de pulvériser, vérifier [article a nettoyer et
sassurer qu'il est suffisamment solide pour résister d la puissance du jet.

MAINTENANCE
AVERTISSEMENT : afin de réduire le risque de blessure corporelle, éteignez
Fappareil débranchez-le ia source d’alimentation et avant d'effectuer tout
ajustement ou de retirer/installer des piéces ou des accessoires. Un déclenchement
accidentel du démarrage peut causer des blessures.

Nettoyage des buses (Fig. C)

En cas dobturation de la buse avec une matiere étrangére (saletés par exemple), une pression
excessive peut se développer. En cas dobturation ou de restreinte partielle de la buse, la pression
de la pompe pulsera. Nettoyer immédiatement la buse a I'aide de la trousse de nettoyage fournie.
Suivre les directives suivantes :

Eteindre la laveuse haute pression et fermer Iarrivée d'eau

Enfoncer la détente du pistolet de pulvérisation pour décompresser toute pression d'eau.
Débrancher le tube de pulvérisation du pistolet.

Retirer la buse haute pression du tube de pulvérisation. Retirer toute trace dobstruction a
I'aide de l'outil de nettoyage de buse 3 fourni puis rincer & 'eau fraiche en sens contraire.
Diriger I'arrivée d'eau 40 dans la buse de pulvérisation pendant 30 secondes pour évacuer les
particules détachées.

Replacer la buse sur le tube de pulvérisation.

Rebrancher le tube de pulvérisation au pistolet puis ouvrir I'arrivée d'eau.

8. Démarrer la laveuse haute pression et sélectionner la pression élevée pour tester le pistolet
de pulvérisation
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CARACTERISTIQUES

Connection lanorme 22 mm
Maximum Pressure Jusqu'a 3 400 psi
Maximum Flow Rate Jusqua 3,0 gpm
Maximum Water Temperature 140 °F (60 °C)



